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                                                                  BASHKIA KORÇË 

                                                       

 
 

Nr.    _____    prot.                       Korçë, më     ___.06.2023 

  

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT 

 

Date  16.06.2023 

Drejtuar: Subjektit “KORSEL”sh.p.k, adresa:  Korçë , Lagjja 17, Rruga Midhi Kostani, 

Prane Hipotekes, Objekti Nr. 23  

 

Procedura e prokurimit:    Procedurë me negocim pa shpallje paraprake të njoftimit të 

kontratës 

 

Numri i procedurës   REF-72188-06-12-2023 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës : 

Objekti:  “Shërbimi i pastrimit (Emergjencë)” 

 

Afati: : 3 muaj  

Autoriteti Kontraktor  rezervon te drejten te terhiqet nga kjo kontrate ne momentin e lidhjes se 

nje kontrate te re, ne kushtet e realizimit te procedures se prokurimit. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike : - 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

 1. Shoqeria “KORSEL” sh.p.k , NIPT J64104124G, me vlerën: 

     

31.004.059,90 (tridhjetë e një milion e katër mijë e pesëdhjetë e nëntë presje nëntë)lek,pa tvsh. 

 

                                   

2. Shoqeria “ALKO- IMPEX General Construcion” sh.p.k , NIPT K91326028I  me vleren: 

    31.359.743,60 (tridhjetë e një milion e treqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e shtatëqind e dyzet e 

tre presje gjashtë) 
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3. Shoqëria “REJ”sh.p.k, NIPT J93711608Q, me vlerën: 

 

    31.570.354,40 (tridhjetë e një milion e pesëqind e shtatëdhjetë mijë e treqind e pesëdhjetë e 

katër presje katër)lek,pa tvsh. 

 

 

Nga pjesërmarrësit janë s’kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1.Shoqeria “ ALKO- IMPEX General Construcion ” sh.p.k , NIPT K91326028I ,për arsye 

se: 

Ofertuesi ka paraqitur vetem oferte ekonomike . Nuk ka paraqitur asnje nga dokumentat e kerkuara ne 

kriteret e vendosura ne dokumentat e tenderit. 

 

2. Shoqëria “Rej”sh.p.k, NIPT J93711608Q, për arsye se: 

 

 
1. Ofertuesi nuk ploteson kriterin e vendosur ne dokumentat e tenderit,shtojca 9, kriteret e 

vecanta te kualifikimit, pika 2.2Aftësitë teknike dhe profesionale,pika 2.2.6 lidhur me mjetet 

e deklaruara në shtojcën 10. 

 

Konkretisht ofertuesi ka deklaruar vetem nje makine teknologjike per fshirjen e rrugeve 

nga dy që janë kërkuar ne dokumentat e tenderit. 

 

2. Ofertuesi nuk ploteson kriterin e vendosur ne dokumentat e tenderit,shtojca 9, kriteret e vecanta 

te kualifikimit, pika 2.2Aftësitë teknike dhe profesionale,pika 2.2.7 ku përcaktohet se 

“Operatori ekonomik duhet te kete ne pronesi apo me qira nje ambjent me siperfaqe jo me pak se 

800 m2, i cili do te sherbeje per parkimin e mjeteve jashte oreve te sherbimit, depozitimit dhe 

riparimin e konteniereve te demtuar, si per depozitimin e materialeve qe i nevojiten per 

realizimin e plote te sherbimit te pastrimit.  

Per vertetimin  e  ambjentit ne pronesi duhet te paraqitet certifikata e pronesise dhe ne rast se 

eshte me qera te paraqitet kontrata e qerase noteriale e shoqeruar me certifikaten e pronesise. 

Kontrata e qerase duhet te jete noteriale (e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të 

kontratës, objekt i këtij prokurimi).” 

Konkretisht ofertuesi ka paraqitur nje kontrate qiraje e cila eshte per nje objekt (jo truall) 

me siperfaqe 156 m2. Gjithashtu kontrata nuk eshte e shoqeruar me certifikatën e 

pronësisë. 

3.Ofertuesi ka ngarkuar dy oferta ekonomike njërën me vlere 31.570.354,4 dhe tjetra me 

vlerë 31.290.954,6 

Për sa me siper rezulton se ofertuesi ka paraqitur dy oferta cka bie ne kundershtim me nenin 79 

pika 4 te VKM 285 datë 19.05.2021  ku percaktohet se “Operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin vetëm një ofertë, me përjashtim të rasteve kur kërkohen oferta alternative.” 
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*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë shoqërinë  “KORSEL” sh.p.k, 

adresa:  Korçë , Lagjja 17, Rruga Midhi Kostani,Prane Hipotekes, Objekti Nr. 23 , se oferta 

e paraqitur me vlerë totale prej  31.004.059,90 (tridhjetë e një milion e katër mijë e pesëdhjetë e 

nëntë presje nëntë)lek,pa tvsh, është  identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Korçë, Drejtoria e Prokurimeve, sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda brenda 60 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi por jo me vone se 5 dite nga kerkesa e per lidhjen e kontrates. 

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe do të 

vijohet siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR/PERSONI I AUTORIZUAR 
 

ZV/KRYETARI 

KLETJON KITA 
 


